
Ｑ１４　教員は参加者が課題に取り組むのを助けた

【部門別・形態別】

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

外セ 語学 2,827 3,239 2,127 339 122 8,654
32.67% 37.43% 24.58% 3.92% 1.41% 100.00%

スポ健 演習 696 351 215 14 7 1,283
54.25% 27.36% 16.76% 1.09% 0.55% 100.00%

法学部 演習 511 317 162 38 8 1,036
49.32% 30.60% 15.64% 3.67% 0.77% 100.00%

経済学部 演習 828 489 204 38 10 1,569
52.77% 31.17% 13.00% 2.42% 0.64% 100.00%

文学部 演習 1,738 1,628 814 162 46 4,388
39.61% 37.10% 18.55% 3.69% 1.05% 100.00%

理学部 演習 273 381 234 55 32 975
28.00% 39.08% 24.00% 5.64% 3.28% 100.00%

教職課程 演習 588 502 281 30 16 1,417
41.50% 35.43% 19.83% 2.12% 1.13% 100.00%

学芸員 演習 51 39 10 1 0 101
50.50% 38.61% 9.90% 0.99% 0.00% 100.00%

合計 7,512 6,946 4,047 677 241 19,423
38.68% 35.76% 20.84% 3.49% 1.24% 100.00%

【形態別】

 5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

演習 4,685 3,707 1,920 338 119 10,769
43.50% 34.42% 17.83% 3.14% 1.11% 100.00%

語学 2,827 3,239 2,127 339 122 8,654
32.67% 37.43% 24.58% 3.92% 1.41% 100.00%

合計 7,512 6,946 4,047 677 241 19,423
38.68% 35.76% 20.84% 3.49% 1.24% 100.00%

【学部生・学年別】

 5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

学部１年 2,354 2,742 1,761 291 114 7,262
32.42% 37.76% 24.25% 4.01% 1.57% 100.00%

学部２年 2,010 2,194 1,314 255 70 5,843
34.40% 37.55% 22.49% 4.36% 1.20% 100.00%

学部３年 1,554 1,041 463 61 31 3,150
49.33% 33.05% 14.70% 1.94% 0.98% 100.00%

学部４年 1,091 581 275 33 13 1,993
54.74% 29.15% 13.80% 1.66% 0.65% 100.00%

【総履修者数ランク別】

5 4 3 2 1

強くそう思う そう思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう
思わない

25名以下 3,308 2,369 1,145 176 50 7,048
46.94% 33.61% 16.25% 2.50% 0.71% 100.00%

26～50名 3,729 3,995 2,512 411 156 10,803
34.52% 36.98% 23.25% 3.80% 1.44% 100.00%

51～100名 386 465 276 60 28 1,215
31.77% 38.27% 22.72% 4.94% 2.30% 100.00%

101～200名 89 117 114 30 7 357
24.93% 32.77% 31.93% 8.40% 1.96% 100.00%

合計 7,512 6,946 4,047 677 241 19,423
38.68% 35.76% 20.84% 3.49% 1.24% 100.00%
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